

## **ERRATA**

### **CONTRATO 001/2015**

Na publicação feita no diário oficial da Câmara no dia 05/03/2015 – Contas Públicas - Contratos, comunicamos o seguinte:

“**Onde se lê**”: Valor: R\$ 38.777,54 (Trinta e oito mil, setecentos e setenta e sete reais e cinquenta e quatro centavos) valor global 60 dias.

“**Leia-se**.” Valor: R\$ 32.000,00 (Trinta e dois mil reais) valor global 60 dias.

Permanecem inalteradas as demais informações Publicadas.

Cariacica, 26/março/2015.

**Mara Jane Langa**  
**Setor de Licitações**